

河道拓宽至40米,防洪标准50年一遇

梳洗河综合整治完成六成

本报泰安7月13日讯(记者曹剑 通讯员 马鑫) 记者从梳洗河综合整治指挥部了解到,目前梳洗河综合整治已经完成工程总量的60%。河道在现有基础上拓宽至40米,并在河岸两侧进行景观绿化。

13日上午,记者来到正在整治的梳洗河边,看到不少挖掘机和大卡车正在清理着河道中的淤泥,也有挖掘机在平整河岸两侧的道路。在近一公里的范围内,到处都是施工人员的背影,现场一片忙碌的场

景。从河中一个由土堆成的大坝向南,记者发现河岸两边已经砌起了约三米高的挡墙。往北看,河中已经有不少积水,水质较清。工作人员指着河道中突起的一片区域告诉记者,该处将建设橡胶坝,而正在施工的南湖大桥桥墩已经建好。

据梳洗河综合整治指挥部工作人员介绍,梳洗河综合整治工程北起泰安煤机公司桥,南至辛大铁路,全长900米。综合整治工程于2011年4月份正式开工建设,目前已经完成工程总量的60%。主要整治项

目为河道清淤和拓宽,砌筑挡墙,并在沿河进行景观绿化。

据了解,按照50年一遇的防洪标准,梳洗河河道在现有基础上拓宽至40米,为复式断面,正常流水断面40米,最大泄洪断面60米。河道东侧修建4米人行道和13米的景观绿化带;西侧修建4米人行道、6米斜坡绿化和7米的防洪通道,并沿防洪通道和绿化带铺设污水管道、中水管道和热力管道。同时,为了满足交通和景观需要,在梳洗河新建4座桥梁、两座橡胶坝。



乱停乱放挡了谁的路

泰安市一老旧小区,在建设时未规划停车位和车库,随着车辆越来越多,很多人将车辆直接停放到小区内的主干道,乱停乱放成为普遍现象,给小区居民出行带来不便。(《齐鲁晚报》7月13日报道)

相信很多市民都有这种体会,特别是在一些老旧小区里居住的居民,因为小区空间有限,很多人抢空停车位,停车反倒锻炼了眼力和高超的驾驶技术,有空就钻,有空地就抢。正如文中提到的,如果哪天回家晚了,主干道都能停满车辆,便只能去小区外面找地方停车了。而急着出门的时候却发现前面的路已经被车辆堵得严严实实,陷入进退两难的境地,也只得无奈地到处寻找车主。

泰城很多老旧小区也正在遭遇这种停车难的尴尬,除了车位紧张,空间有限以外,我们不难发现,乱

停乱放也成为小区停车难的主要原因。面对有限的车位,先抢下来再说。不管是小区主干道还是公共休闲区域,只要能放下车,先把地方抢下来。当大家贪图一时方便,忙着抢车位停车时,有没有想过,主干道停满车辆,如果有急事自己岂不是被堵在里面。而原本用来休息的公共场所用来停车,岂不是对自己生活环境的破坏。

在空间有限的前提下,我们能做什么呢?是继续乱停乱放,还是积极地寻求有效的解决方式?让人欣慰的是,小区的业主们已经认识到了问题的关键,开始划定规范的停车位,并准备对车辆进行有效的监督和管理。很多时候我们不能改变自己的生存环境,但不能因此而乱了章法没了秩序,应该在行为上约束自己,以更为积极的方式解决问题。

本报见习记者 周倩倩

一年内更新环保车234辆

泰安交运集团通过节能验收

本报泰安7月13日讯(记者 刘慧娟 通讯员 魏磊 郑庆文) 记者从泰安市交运集团了解到,泰安市交运集团节能减排工作顺利通过了山东省交通运输厅检查组的检查考核。

泰安交运集团工作人员介绍,2010年他们调整运力结构,加快环保车辆更新力度;调整燃料结构,减少碳排放和环境污染;加大技术创新力度,实现循环经济发展,保障了节能减排工作顺利开展,取得了显著成效,实现了企业科学发展、低碳发展的目标。

据统计,2010年,该集团公司营运货车平均燃料消耗实现2.3967升/百吨千米,同比下降了26.48%;更新节能环保型车辆共计234辆,其中客车156辆、货车78辆,淘汰报废高能耗老旧客车179辆、货车185辆;对公司内部出租车进行“油改气”,节约燃油154.45万升,折合标准煤1682.14吨;在车辆维修方面采用超声波清洗机,每年节约清洗汽车配件用油8000余升,折合标准煤8.713吨。



比拼

13日上午,“中国体育彩票杯”山东省第一届全民健身运动会国际象棋比赛在泰安举行,来自全省的14支代表队共76名棋手参加了比赛。图为泰安代表队年仅7岁的棋手黄仁杰与来自青岛代表队的选手对决。

本报记者 侯艳艳 摄



体彩开奖结果

大乐透	第11081期	04 13 20 21 35+02 09
排列三	第11187期	8 1 2
排列五	第11187期	8 1 2 6 4
22选5	第11187期	01 03 06 13 14